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UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te
drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2014.-2015.

No. of responses = 904

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=3,4
dev.=1,2

1 2 3 4 5

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,3

1 2 3 4 5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE
SASTAVNICE

+- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA +- av.=4,1
dev.=1

1 2 3 4 5

5. STUDENTSKA REFERADA +- av.=2,9
dev.=1,4

1 2 3 4 5

6. UPRAVA SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE +- av.=3,3
dev.=1,4

1 2 3 4 5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ +- av.=3,4
dev.=1,4

1 2 3 4 5

9. STUDENTSKA PREHRANA +- av.=3,5
dev.=1,2

1 2 3 4 5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI +- av.=2,8
dev.=1,1

1 2 3 4 5

11. SPORT I REKREACIJA +- av.=3
dev.=1,3

1 2 3 4 5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA +- av.=3,5
dev.=1,2

1 2 3 4 5

13. MEĐUNARODNA SURADNJA +- av.=3,4
dev.=1,1

1 2 3 4 5

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM
POTREBAMA

+- av.=2,9
dev.=1,2

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
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Sastavnica Sveučilišta u Splitu:1.1)

n=876Ekonomski fakultet 9.7%

Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje 29.1%

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 1.9%

Filozofski fakultet 4.1%

Kemijsko-tehnološki fakultet 3.5%

Kineziološki fakultet 12.2%

Medicinski fakultet 8.7%

Pomorski fakultet 7.3%

Pravni fakultet 1.4%

Prirodoslovno-matematički fakultet 10.8%

Sveučilišni odjel za forenzične znanosti 0.5%

Sveučilišni odjel za stručne studije 4.9%

Sveučilišni odjel za studije mora 4.1%

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija 0.8%

Umjetnička akademija 0.9%

Spol:1.2)

n=899ž 53.2%

m 46.8%

Godina studija:1.3)

n=8971. 42.7%

2. 37.6%

3. 6.2%

4. 12.5%

5. 1%

6. 0%

Razina studija:1.4)

n=900preddiplomski sveučilišni studij 58.2%

preddiplomski stručni studij 13.9%

kratki stručni studij 1.8%

diplomski sveučilišni studij 12.9%

specijalistički diplomski stručni studij 4.6%

integrirani sveučilišni preddiplomski i diplomski studij 8.7%
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Studijski program:1.5)

n=862EF - Ekonomija 1.4%

EF - Poslovna ekonomija 3.4%

EF - Turizam 0.9%

EF - Management malog poduzeća 1.9%

EF - Turističko poslovanje 1.3%

EF - Management 0.7%

FESB - Elektrotehnika i informacijska tehnologija 7.8%

FESB - Računarstvo 9%

FESB - Strojarstvo 3.9%

FESB - Brodogradnja 0.5%

FESB - Industrijsko inženjerstvo 2.2%

FESB - Automatika i sustavi 1.4%

FESB - Elektronika i računalno inženjerstvo 1.3%

FESB - Elektrotehnika 2.6%

FESB - Komunikacijska i informacijska tehnologija 0.3%

FF - Hrvatski jezik i književnost 1.2%

FF - Engleski jezik i književnost 1.4%

FF - Talijanski jezik i književnost 0.2%

FF - Povijest umjetnosti 0.2%

FF - Povijest 0.2%

FF - Predškolski odgoj 0.9%

KTF - Kemijska tehnologija 2.3%

KTF - Kemija 0.8%

KTF - Farmacija 0.7%

KIN - Kineziologija 12.2%

MEF - Medicina 4.9%

MEF - Dentalna medicina 3.7%

PF - Pomorska nautika 3.4%

PF - Brodostrojarstvo 0.2%

PF - Pomorske tehnologije jahta i marina 1.5%

PF - Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije 0.6%

PF - Pomorski menadžment 1.7%

FGAG - Arhitektura 0.3%

FGAG - Građevinarstvo 1.4%

FGAG - Geodezija i geoinformatika 0.1%

UMA - Glazbena teorija 0.1%

UMA - Klarinet 0.1%

UMA - Saksofon 0.1%

UMA - Solo pjevanje 0.1%

UMA - Gluma 0.1%

UMA - Konzervacija-restauracija 0.3%

MORE - Morsko ribarstvo 1.6%

MORE - Biologija i ekologija mora 2.2%

PMF - Biologija i kemija 0.9%

PMF - Fizika 1.2%
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PMF - Fizika i informatika 0.3%

PMF - Informatika 2.7%

PMF - Informatika i tehnika 0.9%

PMF - Inženjerska fizika, termodinamika i mehanika 0.5%

PMF - Matematika 1.5%

PMF - Matematika i fizika 1.2%

PMF - Matematika i informatika 0.9%

PMF - Nutricionizam 0.7%

Forenzika - Forenzika 0.5%

OZS - Sestrinstvo 0.2%

OZS - Fizioterapija 0.2%

OZS - Primaljstvo 0.2%

OZS - Radiološka tehnologija 0.1%

OZS - Medicinsko-laboratorijska dijagnostika 0.1%

OSS - Trgovinsko poslovanje 0.2%

OSS - Računovodstvo i financije 1.7%

OSS - Elektroenergetika 0.5%

OSS - Elektronika 0.5%

OSS - Informacijska tehnologija 2%

OSS - Konstrukcijsko strojarstvo 0.1%

OSS - Strojarstvo 0.2%

PRAVO - Integrirani preddiplomski i diplomski studij Pravo 0.9%

PRAVO - Upravni studij 0.3%

Godina upisa na studij:1.6)

n=9002005. 0.3%

2006. 0%

2007. 0.4%

2008. 0.8%

2009. 1.9%

2010. 3%

2011. 10%

2012. 9.4%

2013. 32.9%

2014. 41.2%

Dosadašnji prosjek ocjena:1.7)

n=8842,0-2,5 3.2%

2,6-3,0 12%

3,1-3,5 31.4%

3,6-4,0 26.9%

4,1-4,5 16.6%

4,6-5,0 9.8%
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 Roditelji mi žive u Splitu:1.8)

n=872da 35.7%

ne 64.3%

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

Nastavu na fakultetu pohađam na:2.1)

n=873jednoj lokaciji 52.1%

dvije do tri lokacije 25.4%

više od tri lokacije 22.5%

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,
grijanje...)

2.2)
51 n=897

av.=3,7
dev.=1,3

9%

1

11,5%

2

16,9%

3

25,4%

4

37,1%

5

Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti
(veličina, opremljenost)

2.3)
51 n=888

av.=3,4
dev.=1,4

13,9%

1

14,6%

2

19,7%

3

24,5%

4

27,3%

5

Informatička opremljenost kabineta i učionica2.4)
51 n=896

av.=3,6
dev.=1,3

9,4%

1

11,7%

2

18,5%

3

26,1%

4

34,3%

5

Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne
aktivnosti studenata

2.5)
51 n=888

av.=3
dev.=1,4

19%

1

17,7%

2

23,3%

3

19,9%

4

20%

5

Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

2.6)
51 n=895

av.=4
dev.=1,2

4,4%

1

8,4%

2

15,9%

3

26,1%

4

45,3%

5

Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i
ažuriranje)

2.7)
51 n=893

av.=3,7
dev.=1,2

5,9%

1

10,3%

2

23,1%

3

32,5%

4

28,2%

5

Mrežne stranice studenata2.8)
51 n=889

av.=3,5
dev.=1,3

10%

1

11,5%

2

24,7%

3

28,1%

4

25,6%

5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate:3.1)

n=885gotovo svakodnevno 5.6%

jednom tjedno 12.2%

jednom mjesečno 16.8%

samo prije ispita 19.4%

nikada 45.9%
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Koju građu najčešće koristite:3.2)

n=747udžbenike 86.2%

enciklopedije i leksikone 2.4%

znanstvene i stručne časopise 11.4%

Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite:3.3)

n=815gotovo svakodnevno 7.5%

jednom tjedno 15.1%

jednom mjesečno 12.9%

samo prije ispita 18.8%

nikada 45.8%

Radno vrijeme knjižnice:3.4)
51 n=793

av.=3,8
dev.=1,2

7,3%

1

6,1%

2

22,7%

3

28,5%

4

35,4%

5

Prostorni uvjeti3.5)
51 n=795

av.=3,4
dev.=1,3

12,5%

1

11,3%

2

26,9%

3

22,8%

4

26,5%

5

Ljubaznost osoblja:3.6)
51 n=791

av.=3,8
dev.=1,2

7,1%

1

6,6%

2

22,4%

3

25,8%

4

38,2%

5

Brzina dobivanja knjiga:3.7)
51 n=784

av.=3,8
dev.=1,1

6,1%

1

6,3%

2

25,6%

3

30,1%

4

31,9%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:3.8)
51 n=780

av.=3,6
dev.=1,2

8,3%

1

7,2%

2

27,1%

3

29,6%

4

27,8%

5

Knjižnični fond:3.9)
51 n=781

av.=3,4
dev.=1,2

9,1%

1

9,1%

2

35,3%

3

28,3%

4

18,2%

5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu:4.1)

n=884gotovo svakodnevno 15.6%

jednom tjedno 15.3%

jednom mjesečno 15.3%

samo prije ispita 20.5%

nikada 33.4%
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Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite:4.2)

n=682pregledavanjem/posudbom građe 13.8%

korištenjem računala i interneta 31.7%

među knjižničnom posudbom 2.8%

čitaonicom 51.8%

Radno vrijeme knjižnice:4.3)
51 n=748

av.=4,1
dev.=1

2,7%

1

4,7%

2

16,8%

3

27,8%

4

48%

5

Prostorni uvjeti4.4)
51 n=749

av.=4,4
dev.=0,9

2,4%

1

1,6%

2

12,7%

3

23,8%

4

59,5%

5

Ljubaznost osoblja:4.5)
51 n=749

av.=3,9
dev.=1,1

4,7%

1

7,3%

2

19,4%

3

30,7%

4

37,9%

5

Brzina dobivanja knjiga:4.6)
51 n=731

av.=3,9
dev.=1,1

3,3%

1

4,9%

2

24,9%

3

28,7%

4

38,2%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:4.7)
51 n=725

av.=3,8
dev.=1,1

4%

1

5,9%

2

26,1%

3

29,9%

4

34,1%

5

Knjižnični fond:4.8)
51 n=727

av.=4
dev.=1

2,8%

1

4,1%

2

23,1%

3

29,6%

4

40,4%

5

Informatička infrastruktura:4.9)
51 n=745

av.=4,2
dev.=1

2,3%

1

2,8%

2

18,5%

3

29,8%

4

46,6%

5

5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

Radno vrijeme referade:5.1)
51 n=890

av.=2,5
dev.=1,3

32,4%

1

22,4%

2

22,6%

3

13%

4

9,7%

5

Prostorni uvjeti:5.2)
51 n=886

av.=2,8
dev.=1,3

19,8%

1

21,2%

2

28,7%

3

18,4%

4

12%

5

Ljubaznost  i pristupačnost osoblja:5.3)
51 n=888

av.=3
dev.=1,5

22,7%

1

15,5%

2

20%

3

20,8%

4

20,8%

5

Pravodobna dostupnost informacija:5.4)
51 n=889

av.=3
dev.=1,4

21,5%

1

17,3%

2

21%

3

19,7%

4

20,5%

5
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Kvaliteta dostupnih informacija:5.5)
51 n=889

av.=3,2
dev.=1,4

18,2%

1

15,5%

2

20,8%

3

23,3%

4

22,2%

5

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

6.1)
51 n=856

av.=3,6
dev.=1,2

8,2%

1

9,9%

2

25,5%

3

29%

4

27,5%

5

Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):

6.2)
51 n=856

av.=3,6
dev.=1,2

8,2%

1

9,7%

2

23,8%

3

27,2%

4

31,1%

5

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku:6.3)
51 n=856

av.=3,6
dev.=1,2

8,1%

1

8,5%

2

27,9%

3

27,2%

4

28,3%

5

Podržavanjem studentskih prava:6.4)
51 n=846

av.=3,6
dev.=1,2

9,1%

1

8,3%

2

26,2%

3

26,1%

4

30,3%

5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog
zbora:

7.1)
51 n=842

av.=3,3
dev.=1,3

15,3%

1

11,4%

2

27,8%

3

21,7%

4

23,8%

5

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora
(transparentnost, dostupnost informacija...):

7.2)
51 n=837

av.=3,3
dev.=1,4

16%

1

11,6%

2

26,9%

3

21%

4

24,5%

5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

Smješten sam u studentskom domu8.1)

n=868da 13%

ne 87%

Uvjetima smještaja8.2)
51 n=177

av.=3,5
dev.=1,4

11,9%

1

14,7%

2

19,8%

3

19,8%

4

33,9%

5

Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje8.3)
51 n=170

av.=3,4
dev.=1,3

11,8%

1

14,1%

2

25,3%

3

24,7%

4

24,1%

5

Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija:8.4)
51 n=168

av.=3,5
dev.=1,4

12,5%

1

10,1%

2

25%

3

17,9%

4

34,5%

5

Poštivanjem reda i pravila ponašanja 8.5)
51 n=167

av.=3,2
dev.=1,4

18,6%

1

10,8%

2

25,7%

3

21%

4

24%

5
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Dostupnošću i ljubaznošću osoblja8.6)
51 n=167

av.=3,7
dev.=1,3

10,2%

1

6%

2

24%

3

21%

4

38,9%

5

Informatičkom opremljenošću8.7)
51 n=167

av.=2,9
dev.=1,4

22,8%

1

19,2%

2

25,7%

3

12%

4

20,4%

5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)?9.1)

n=863da 83.1%

ne 16.9%

Hranite li se u studentskim menzama?9.2)

n=872da, redovito 51.6%

samo ponekad 39.6%

nikada 8.8%

Udaljenost najbliže menze 9.3)
51 n=833

av.=3,9
dev.=1,4

10,4%

1

9,2%

2

12,8%

3

15,6%

4

51,9%

5

Radno vrijeme menze9.4)
51 n=832

av.=3,9
dev.=1,1

4,4%

1

8,1%

2

21,4%

3

27%

4

39,1%

5

Pripremljenost hrane:9.5)
51 n=828

av.=3,5
dev.=1,1

6,8%

1

11,5%

2

28,7%

3

34,7%

4

18,4%

5

Nutritivna kvaliteta obroka:9.6)
51 n=831

av.=3,1
dev.=1,2

10,6%

1

20,1%

2

29,5%

3

26,4%

4

13,5%

5

Količina:9.7)
51 n=832

av.=3,5
dev.=1,2

8,8%

1

11,9%

2

22,7%

3

33,3%

4

23,3%

5

Opća ocjena kvalitete hrane:9.8)
51 n=830

av.=3,3
dev.=1,1

7,8%

1

13,5%

2

30,7%

3

35,9%

4

12%

5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1
do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5 potpuno
zadovoljan:

10.1)
51 n=821

av.=2,8
dev.=1,1

15%

1

20,3%

2

41%

3

16,7%

4

6,9%

5
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11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja?11.1)

n=876da 59.1%

ne 40.9%

Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, a 5 potpuno zadovoljan:

11.2)
51 n=741

av.=3
dev.=1,3

14,7%

1

20,9%

2

28,9%

3

20,6%

4

14,8%

5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Jeste li zdravstveno osigurani?12.1)

n=882da 94.9%

ne 5.1%

Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja?12.2)

n=864da 82.9%

ne 17.1%

Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5
potpuno zadovoljan:

12.3)
51 n=814

av.=3,5
dev.=1,2

8,5%

1

7%

2

29,6%

3

31,3%

4

23,6%

5

Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente?12.5)

n=866da 0.5%

ne 99.5%

Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente?12.6)

n=820pomoć u učenju i studiranju 32.6%

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata 51.6%

nešto drugo 15.9%

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

Koristite li usluge Ureda za međunarodnu suradnju?13.1)

n=854da 4.1%

ne 95.9%

Radno vrijeme ureda:13.2)
51 n=105

av.=3,3
dev.=1,1

4,8%

1

14,3%

2

45,7%

3

19%

4

16,2%

5

Prostorni uvjeti:13.3)
51 n=98

av.=3,3
dev.=1,1

6,1%

1

13,3%

2

45,9%

3

15,3%

4

19,4%

5
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Ljubaznost i pristupačnost osoblja:13.4)
51 n=98

av.=3,5
dev.=1,2

6,1%

1

8,2%

2

41,8%

3

15,3%

4

28,6%

5

Rad osoblja:13.5)
51 n=99

av.=3,5
dev.=1,2

6,1%

1

11,1%

2

39,4%

3

18,2%

4

25,3%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda?

13.6)
51 n=92

av.=3,3
dev.=1,1

6,5%

1

9,8%

2

43,5%

3

22,8%

4

17,4%

5

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

Koristite li usluge Ureda za studente s posebnim potrebama?14.1)

n=856da 0.2%

ne 99.8%

Jeste li zadovoljni pristupačnošću Ureda?14.2)

n=198da 38.9%

ne 61.1%

Olakšava li vam Ured studiranje?14.3)

n=179da 20.1%

ne 79.9%

Radno vrijeme ureda:14.4)
51 n=50

av.=2,8
dev.=1,2

20%

1

8%

2

50%

3

12%

4

10%

5

Prostorni uvjeti:14.5)
51 n=49

av.=2,9
dev.=1,2

18,4%

1

12,2%

2

46,9%

3

10,2%

4

12,2%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:14.6)
51 n=49

av.=3
dev.=1,2

18,4%

1

4,1%

2

44,9%

3

20,4%

4

12,2%

5

Rad osoblja:14.7)
51 n=50

av.=3
dev.=1,2

18%

1

6%

2

46%

3

16%

4

14%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda:

14.8)
51 n=49

av.=3
dev.=1,2

18,4%

1

4,1%

2

51%

3

14,3%

4

12,2%

5
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Profile

Compilation: UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota -

Values used in the profile line: Mean

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

2.2) Prostorni uvjeti – učionice (veličina,
osvijetljenost, grijanje...)

1 5
n=897 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,3

2.3) Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani
kabineti (veličina, opremljenost)

1 5
n=888 av.=3,4 md=4,0 dev.=1,4

2.4) Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5
n=896 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za
slobodne aktivnosti studenata

1 5
n=888 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,4

2.6) Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

1 5
n=895 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,2

2.7) Mrežne stranice nastavnika (količina
informacija i ažuriranje)

1 5
n=893 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

2.8) Mrežne stranice studenata 1 5
n=889 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

3.4) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=793 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

3.5) Prostorni uvjeti 1 5
n=795 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,3

3.6) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=791 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

3.7) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=784 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,1

3.8) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=780 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

3.9) Knjižnični fond: 1 5
n=781 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,2

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

4.3) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=748 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0

4.4) Prostorni uvjeti 1 5
n=749 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,9

4.5) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=749 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

4.6) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=731 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

4.7) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=725 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,1

4.8) Knjižnični fond: 1 5
n=727 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,0

4.9) Informatička infrastruktura: 1 5
n=745 av.=4,2 md=4,0 dev.=1,0
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

5.1) Radno vrijeme referade: 1 5
n=890 av.=2,5 md=2,0 dev.=1,3

5.2) Prostorni uvjeti: 1 5
n=886 av.=2,8 md=3,0 dev.=1,3

5.3) Ljubaznost  i pristupačnost osoblja: 1 5
n=888 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,5

5.4) Pravodobna dostupnost informacija: 1 5
n=889 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,4

5.5) Kvaliteta dostupnih informacija: 1 5
n=889 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,4

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

6.1) Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

1 5
n=856 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

6.2) Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih
informacija...):

1 5
n=856 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

6.3) Zahtjeve studenata rješava u primjerenom
roku:

1 5
n=856 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

6.4) Podržavanjem studentskih prava: 1 5
n=846 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

7.1) Dostupnost i pristupačnost članova
studentskog zbora:

1 5
n=842 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,3

7.2) Odnosi sa studentima od strane studentskog
zbora (transparentnost, dostupnost
informacija...):

1 5
n=837 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,4

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

8.2) Uvjetima smještaja 1 5
n=177 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,4

8.3) Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 1 5
n=170 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,3

8.4) Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 1 5
n=168 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,4

8.5) Poštivanjem reda i pravila ponašanja 1 5
n=167 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,4

8.6) Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 1 5
n=167 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,3

8.7) Informatičkom opremljenošću 1 5
n=167 av.=2,9 md=3,0 dev.=1,4

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

9.3) Udaljenost najbliže menze 1 5
n=833 av.=3,9 md=5,0 dev.=1,4

9.4) Radno vrijeme menze 1 5
n=832 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

9.5) Pripremljenost hrane: 1 5
n=828 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,1

9.6) Nutritivna kvaliteta obroka: 1 5
n=831 av.=3,1 md=3,0 dev.=1,2
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9.7) Količina: 1 5
n=832 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,2

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 1 5
n=830 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,1

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu,
na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=821 av.=2,8 md=3,0 dev.=1,1

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu
u Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=741 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,3

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan,

1 5
n=814 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,2

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

13.2) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=105 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,1

13.3) Prostorni uvjeti: 1 5
n=98 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,1

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=98 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,2

13.5) Rad osoblja: 1 5
n=99 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,2

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda?

1 5
n=92 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,1

14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

14.4) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=50 av.=2,8 md=3,0 dev.=1,2

14.5) Prostorni uvjeti: 1 5
n=49 av.=2,9 md=3,0 dev.=1,2

14.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=49 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,2

14.7) Rad osoblja: 1 5
n=50 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,2

14.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda:

1 5
n=49 av.=3,0 md=3,0 dev.=1,2
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Comments ReportComments Report

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vaše primjedbe na dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi u mjestu studiranja:12.4)

- (4 Counts)

/ (4 Counts)

Apsurd je da student zbog visoke temperature, zubobolje, ma najobičnije prehlade mora otići na hitni prijem ili mora biti odsutan s
faksa tjedan dana da bi dobio pregled i izvadio nalaze. HITNO JE POTREBAN LIJEČNIK OPĆE PRAKSE I ZUBAR ZA STUDENTE!

BIlo bi dobro da za studente ima preporučen doktor opće medicine koji bi nam bio na raspolaganju!

BOLESNA SAM, A NEMAM GDJE OTIĆI JER ME NITI JEDAN DOKTOR NEĆE PRIMITI!!

Budući da nemam osobnog liječnika, za svaku zdrastvenu tegobu moram se obratiti hitnom prijemu gdje u redu mogu čekati po
nekoliko sati.

Dok dodes na red mozes 4 puta umrit 

Dugo čekanje u redovima za doći do obiteljskog liječnika, a još duže za napraviti bilo kakav pregled.

Grozna neljubaznost medicinskog osoblja

Gužve u javnom zdravstvu

Imamo li mi uopće studenskog doktora i ako da, gdje ga možemo naći?

Jedini problem je dugo čekanje u ambulantama ili na hitnom kirurškom

Jedino tko mi može pomoći su vojnici. :)

KOSA U HRANI

Kbc firule jadan onaj tko dođe onim mesarima(kirurzima)u ruke,medicinske sestre pojedine su ekstremno neljubazne i bahate

Manjak informacija o "zamjenskom" doktoru za studente koji nisu iz Splita

Mogu samo reći o nepoštenju stomatoloških ordinacija, ; o drugom vidu zdravstvene skrbi ne mogu govoriti jer ne postoji niti jedan
studenski liječnik, mogu se jedino prebaciti od svog obiteljskog kod nekog drugog u Splitu 

Morala sam promijeniti sve liječnike primarne zz (opća, zubar, ginekolog) iz mjesta prebivališta (Zadar) dok sam na studiju u Splitu jer
nemam mogućnost odvojiti 1 ili više dana tijekom radnog tjedna ukoliko moram obaviti ikakvu pretragu/pregled.

NEMA

Na Hitnoj pomoći me neće da prime radi redovitih gužvi. Preostaje mi lječničku pomoć potražiti u obiteljskog doktora u matičnom
mjestu stanovanja.

Ne organiziranost od strane fakulteta. Ne upućivanje studenata na liječnike kod  kojih mogu dobiti zdravstvenu skrb ukoliko nisu iz
Splita.

Ne postoji ordinacija opće medicine za studente.

Ne znam

Nedostaje besplatna studentska ambulanta i zubar

Nedostupni doktori za dentalnu medicinu.

Neljubaznost osoblja zbog cinjenice sto nisam iz Splita.

Nema ih, sve mi je osigurano, rijetko oboljevam tako da nemam potrebe za odlascima u lječnika gotovo nikada.

Nema je

Nemam

Nemam ih

Nemam primjedbi

Nemam primjedbi.
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Nemam. (2 Counts)

Nepostojanje studentske ambulante

Nepostojeći studentski zubar

Nikad mi nije bila potrebna zdravstvena skrb dosad pa moje mišljenje sigurno nije mjerodavno.

Nikola leegenda

Nisam siguran imamo li to na fakultetu.

Obzirom da nisam iz grada u kojem studiram, svaki put kad mi je potreban liječnik moram ići na hitnu pomoć i dugo čekati red, na
kojem me dočeka neljubaznost i nepristupačnost.

Omogucite zdravstvenu skrb studentima koji dolaze iz drugih gradova!

Otvaranje studentske ambulante, bar što se tiče nas studenata iz BiH koji nemamo zdravstveno u Hrvatskoj

Ovo se odnosi na splitsko odalmatinsku zupaniju opcenito, ne postoji hitna stomatoloska, a hitna mertojak radi jednu jutarnju smjenu
vikendom i praznikom 

Predlažem da bi  jedan doktor trebao biti dežurni u studentskom domu.

Predugo cekanje u redovima - cesto ne stignem otici zbog obveza prema fakultetu i vremenu potrebnom za ucenje

Preveliki redovi čekanja

Raspad sistema.

SVAKI FAKULTET BI TREBAO IMATI SVOG LIJECNIKA ZADUZENOG ZA STUDENTE POSEBICE ONE IZ DRUGIH GRADOVA
KOJI NAJCESCE ODU NA HITNU POMOC KADA BI INACE TREBALI SAMO LIJECNIKA OPCE PRAKSE KOJI IMA OVLASTI KAO I
NJIHOV LIJECNIK U MJESTU PREBIVALISTA

Sami se moramo snalaziti oko pronalaska odgovarajuceg lijecnika opce medicine. Ukoliko to nije istina, onda smo jako lose upuceni.

Skoro sam umra zbog greške nezainteresiranih doktora

Splitske bolnice se raspadaju, ali doslovno se raspadaju, čekaju se redovi po 3 ili 4 mjeseca za neke jednostavne preglede

Sporost, loša kvaliteta

Trebali bi imati pravo na svog studentskog liječnika, stomatologa i ginekologa/urologa, al jedino sto imamo pravo je izabrat nekog
državnog (koji nije bas za studente iskljucivo) te kao čekati više mjeseci na običan pregled

Trebalo bi biti nešto organizirano isključivo za potrebe studenata

USPOREN I ALJKAV SUSTAV KOJI ONEMOGUĆAVA PRAVOVREMENO LIJEČENJE TE NEZAINTERESIRANI I NEDOVOLJNO
STRUČNI ZDRAVSTVENI RADNICI KOJI ONEMOGUĆAVAJU VALJANE TRETMANE. ZDRAVSTVENE USLUGE SU VRLO NISKE I
NESTRUČNE KVALITETE, TE SKUPE U ODNOSU NA STANDARD, A OSOBLJE JE NELJUBAZNO ČAK NEPRIJATELJSKI
NASTROJENO.

Ukoliko smo bolesni ne možemo otići kod studentskog doktora nego u rodni grad,i ne postoji studentski zubar/stomatolog dok u
Zagrebu postoji (a neke studente nekad boli zub ako niste znali)

Veoma se dugo čeka za bilo kakve preglede,doktore nije briga za nikoga,nekad ih i nema a tribali bi bit tu...

ZAŠTO NE BISMO MOGLI IMATI DOKTORA I U MJESTU STUDIRANJA, STUDENTI SMO?!

Za studente dvojnog državljanstva (npr. studenti s prebivalištem u BiH), s obzirom na dostupne informacije, u procesu prijave
zdravstvenog osiguranja preko fakulteta potrebna je odjava od matičnog doktora u mjestu prebivališta. TIme se gubi zdravstveno
osiguranje u mjestu prebivališta (drugoj državi). Nadalje, prilikom upisa ti troskovi su uračunati u upisninu, i student mora sam ići kroz
cijeli proces traženja svog doktora, odlaska do HZZO-a, novog dolaska na referadu itd. Bilo bi dobro da se takve stvari automatski
odrade na strani fakulteta kad se već u upisnini odvajaju sredstva za to, i da se kao i prijava boravišta do određenog datuma odredi i
do tog datuma zdravstveno osiguranje, bez da se mora raditi odjava od matičnog doktora (u susjednim državama). Jer ako je ozbiljnija
bolest u pitanju ide se liječiti kući u mjesto prebivališta, a ne u mjestu boravišta (gdje bi eventualno hitni prijemi trebali biti pokriveni
osiguranjem). Pa dosta studenata sa dvojnim državljanstvom i ne prijavljuje zdravstveno osiguranje u mjestu boravišta (Split), zbog
cijelog procesa.

Zdravstvena skrb je loša za sve u Hrvatskoj, pa tako i za studente

do sada nije bilo razloga da zatražim zdravstvenu skrb, pa niti ne znam kakva je kvaliteta

dobro

doktori opce prakse nam moraju slati uputnice autobusom

dugo čekanje 
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jkj

kad se razbolimo trebali bi imati doktora kod kojeg mozemo otici u splitu jer nismo uvijek u mogucnosti otici kuci na lijecenje.

loša informiranost studenata. Uopće ne znam kome i gdje se obratiti u slučaju potrebe, osim na hitnu.

ne postoji zdravstvena skrb u mjestu studiranja za studente koji nisu iz tog mjesta.

nedostupna

neljubazni doktori

nema (2 Counts)

nema je

nema primjedbi

nemam (2 Counts)

nemam primjedbi (2 Counts)

nisan bolesna

ništa

ozljedeni studenti nemaju nikakve povlastice sto se tice nedolazaka niti im se dajunekakvi dodatni sati da nadoknade izgubljeno

poželjno bi bilo osigurati liječnika opće medicine za studente izvan mjesta stanovanja

pre veliki redovi čekanja u kbc firule i križine

prebolia san tesku bolest, a doktorica opce prakse mi i dalje  nezeli  dat  uputnicu ni za kontrolni pregled neurologu

preveliki redovi čekanja

smatram da bi svaki student trebao imat adekvatnu zdr.skrb u mjestu studiranja pogotovo studenti koji su sa strane

stomatolozi jako loše rade ako si na hzzo račun !!!!!!!!!!!!!!!!!

studenti nemaju liječnika opće prakse, već zbog bolesti moraju dolaziti u mjesto boravka

studentima koji imaju prebivaliste van RH ne dopustaju zdravstven. 

treba studentski doktor biti bliže domu

trebao bi postojati liječnik zadužen za studente koji nisu iz splita,jer smo upisani kod svojeg lijećnika u rodnom gradu,a tu smo
prepušteni sami sebi

veliki redovi, liječnici nezainteresirani

visesatno cekanje u redovima

13. MEĐUNARODNA SURADNJA13. MEĐUNARODNA SURADNJA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured za međunarodnu suradnju, molimo da to iznesete ovdje:13.7)

/

Erasmus za dentalnu medicinu

Nemam.

Prekasno objavljuju informacije o rokovima vezanim za ostvarivanje studentskih razmjena.

Prvi put čujem za ured za međunarodnu suradnju, toliko o tome.. Kao i većina stvari kod nas ljudi ni ne znaju svoja prava, ni obaveze,
niti što im se nudi u određenoj životnoj dobi. Jedino pravo kojega smo mahom svjesni je iksica i zdravstveno osiguranje. A tako će mo
teško dalje. :)

Tryharderi
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14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA14. URED ZA OSOBE SA POSEBNIM POTREBAMA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured i/ili za uvjete studiranja osoba sa posebnim potrebama, molimo da to
iznesete ovdje:  

14.9)

/

Kad ćemo dobiti menzu u domu na Kampusu,preživjeli bi bez kafića koju godina.Srećom ima ih na svakom koraku.Hvala,ali nije kava
problem vikendom nego menza. I ne čekam vikendom kavu sat vremena nego ručak!

Kvalitetnija hrana u menzama!

Nemam

Nemam.

Nisam koristio.

Nisam osoba s posebnim potrebama, pa ni ne znam da ovakvo nešto postoji ali drago mi je da postoji. Ne mogu se izjasnit, dao sam
srednju ocjenu ali nikad čuo..

ja sam osoba sa invaliditetom ali prvi puta se susrećem sa uredom za studente s posebnim potrebama. Da nije bilo ove ankete nebih
ni znao da ured postoji. :)))


